



# ZPRÁVODAJ OBCE VITINĚVES



15. vydání, 25. dubna 2014

*„Jaro už je zase tady, vyběhneme do zahrady,  
zazpíváme sluníčku, tu nejhezčí písničku.  
Sluníčko se rozzáří, všem vykouzlí ve tváři  
úsměv a kytičku, co zahřeje v srdíčku.“*

## Zprávy z úřadu

Vážení spoluobčané, do rukou se Vám dostal 1. zpravodaj roku 2014 obce Vitiněves. Bude Vás informovat o dění v obci a zároveň vyřizovat naše vzkazy k Vám.

V letošním roce budeme dále hledat finance na opravu místních komunikací, pokud nebudou vhodné dotační tituly, provedou se některé opravy z rozpočtu obce.

V nejbližších dnech začne restaurování dvou pomníků na návsi, které je z části hrazené dotací od SZIF. Restaurování předcházelo pokácení krásné katalpy, která rostla mezi pomníky. Doufejme, že tak lépe vynikne jejich krása.

S jarem se do našich ulic tradičně vrátila i naše „parta HIC“, která se bude do konce listopadu starat o čistotu a pořádek veřejných prostranství. Věřím, že jim chuť a energie vydrží, a že naše víska bude pod jejich rukami jen a jen vzkvétat.

Dostal jsem několik otázek ohledně čekárny na obecním úřadě – nebude zde zateplená čekárna ani sociální byt nebo snad dokonce záchytná stanice, nýbrž jen obyčejný skládek materiálu potřebného pro pořádání kulturních akcí. Čekárna se tak zmenšila na minimálně dostačující prostor, který může dál plnit své účely.

## Informace k odpadu

V sobotu, **26. dubna**, provede sbor dobrovolných hasičů **sběr železného odpadu** a elektrospotřebičů. Podomní svoz proběhne v sobotu dopoledne. **Roští na pálení čarodějnic**, prosím, vezte **do neděle 27. dubna** – v pondělí pak dojde ke shrnutí hromady a k přípravě pro zapálení, které bude tradičně 30. dubna.

V sobotu, **24. května**, proběhne **sběr nebezpečného odpadu** se zastávkami 8:00-8:10 na Hradčanech a 8:15 – 8:25 na návsi. Vybírány budou léky všeho druhu, domácí chemikálie, zbytky barev, motorové oleje a zářivky.

## Blíží se volby do Evropského parlamentu

Letošní rok můžeme nazvat supervolebním rokem – s výjimkou parlamentních voleb, které jsme si odbyli v předčasném termínu loni na podzim, a voleb do zastupitelstev krajů, které nás čekají v roce 2016, jsou před námi troje důležité volby: do Evropského parlamentu, do obecních zastupitelstev a do Senátu. Ty nejbližší – volby do Evropského parlamentu, ve kterých si zvolíme 21 poslanců zastupujících zájmy občanů ČR, proběhnou 23. – 24. května. Pro občany naší obce tradičně ve volební místnosti na obecním úřadě.

## KLAUNI A DĚTSKÝ KARNEVAL

Klaun Mireček a klaunka Leontýnka byli ti, kdož se letos postarali o karnevalovou zábavu dětí. 23. února se zaplnila kulturní místnost a veselé dovádění mohlo začít. Skvěle připravený program hostujících klaunů dokázal udržet děti v pozornosti po celé dvě hodiny. Nechyběly písničky, hádanky, zvířátka i soutěže a jak se na správný karneval sluší, čekala na děti i sladká odměna. Veselé řádění na parketu neminulo ani maminky a babičky, neboť byly postupně zapojeny do tance a předvedly nám též své taneční kreace. Závěrem bylo připraveno malé klaunské překvapení, strom s nafukovacími balónky a každé z dětí si odneslo domů vytvarované zvířátko. Děti ani letos nezklamaly a opět všechny přišly v krásných, karnevalových kostýmech, za což patří pochvala i maminkám.

Opět se těšíme na příští rok, třeba již s dalšími novými dětmi.



## JIVÍNSKÝ ŠTEFAN

Jivínský Štefan je ocenění za kulturní počin na území jičínského okresu. Cenou je dřevěná soška, která se uděluje každým rokem ve dvou kategoriích – za počin uplynulého roku a za dlouhodobé zásluhy. I nám se dostalo té pocty zúčastnit se slavnostního vyhlášení 25. února, neboť jsme byli nominováni za OBEC VITINĚVES do kategorie kulturní počin loňského roku. Slavnostní předání s kulturním programem proběhlo v aule gymnázia v Nové Pace a zúčastnilo se ho okolo 250 nominovaných. Ocenění bylo vybráno losem a vítězem se stala přírodní školka Ostružinka v Ostružně. Nicméně proč o tomto píš. Zejména chci poděkovat těm, kteří nás nominovali. Velice si toho vážíme a těší nás, že si naší práce všímají a stala se i inspirací za hranicí naší obce. Stále platí „Jaké si to uděláš, takové to máš.“

A tak věřím, že i nadále půjdeme v duchu tohoto pořekadla a nezklameme sebe i ostatní.

Za obec Vitiněves ještě jednou moc děkujeme.



## MASOPUST DORAZILA I K NÁM

Už je to tak. I v naší obci nastalo po dlouhých letech masopustní veselí. 15. března o poledni se sešlo na třicet masek na návsi, aby společně prošly obcí, pobavily lidi a zároveň je pozvaly na chystaný maškarní ples. Samozřejmě nesmělo chybět povolení pana starosty, který svolil k místním radovánkám a pak už stačilo jen vyrazit. Všechny hospodyňky byly připravené, napečenými koláči, koblihami a jinými dobrotami nikdo nepohrdl. Odměnou jim byl taneček s medvědem, který nezapomněl na slušné vychování a každou hospodyňku poctivě provedl v doprovodu harmonikáře.



Jen to počasí bylo trochu aprílové, déšť, vítr a sluníčko se střídalo po celé odpoledne, přesto všichni zdárně a s veselejší náladou dorazili zpět k hasičárně. Babka výběrčí prodala všechny své koblihy, aby měla na útulek pro děti, uzenář Krkovička /v podání pana starosty/ prodal všechny párky a cikánka sesbírala co se dalo, aby měla pro své početné potomstvo. Jen ženichovi a nevěstě chyběl pan farář, který by je oddal, tak snad příště.

U správné masopusti nesmí chybět také zabijačkové hody, a tak kdo to stihl, mohl ochutnat i něco z těchto dobrot. A ti co byli v průvodu, si musí příště pospíšet, aby zbylo i na ně !! ☺ ☺



Z velkých chyb jsme se poučili, z malých chybiček se poučíme a již teď se těšíme, jak příští rok opět vyrazíme a společně se pobavíme!

Všem zúčastněným patří velké díky.

Závěrem jen malá poznámka na vysvětlenou pro „vtipálka“, který nám zanechal vzkaz na plakátu - tato akce nestála obecní úřad ani korunu a byla pořádána pod vedením našich hasičů, kteří tomu věnovali svůj volný čas, za což jim patří poděkování. S opravou místních komunikací to nemá nic společného!!



## MAŠKARNÍ BÁL 2014

Po masopustním zvaní jsme se o týden později, 22. března, vydali po roční přestávce na maškarní bál. O masky nebyla opět nouze, jen škoda,

že jich většina měla pouze vitiněvské zastoupení. Nicméně „vitiňáci“ ukázali, že se dovedou bavit až do samého konce a letos posbírali i nejlepší ocenění. Skvělý nástup trpaslíků se Sněhurkou rozteskal celý sál a úžasné a vtipné vystoupení prasátek předvedly sokolky z Jičina v podání i vitiněvských žen a pod taktovkou místního pasáčka Pepy. © To, že sklidily velký úspěch, nemusím ani psát. Všichni ocenění si odnesli „jedlou odměnu“ a společně se těšíme, čím překvapí příští rok.



## VELIKONOCE VE VITINĚVSI

### VELIKONOČNÍ ARANŽOVÁNÍ

Stejně jako jiné roky, sešly se i letos, 18. dubna, naše ženy na obecním úřadě, aby vytvořily něco pěkného na velikonoce a zároveň obohatily chystanou výstavu o své vyrobené dekorace. Opět přijela paní Pazderská z jičínské květinčky s nabídkou různých dekoračních předmětů a květin. Těší nás, že do aranžování se zapojují i děti a jdou ve stopách svých tvořivých mamínek.

Večer jsme společně zakončili u dobré kávy, punče a mazance.



## VELIKONOČNÍ VÝSTAVA

Předvelikonoční sobotu, 19. dubna, jste mohli obdivovat a vychutnávat si atmosféru velikonoce na výstavě na obecním úřadě. Jen škoda, že pěkné počasí nezlákalo na procházku více návštěvníků. Výstava byla obohacena o kuchařky moderní i retro, zejména ze sbírky naší paní „krámské“. Tímto jí, ale i ostatním moc děkujeme za zapůjčení. Zhotovená aranžmá byla většinou tvořena z živých květin a za obdiv též stály krásné malované perníčky a vajíčka. Se svými výtvary přispěly i děti ze ZŠ Nemyčeves, kterým tímto moc děkujeme.



### VELIKONOČNÍ KOLEDOVÁNÍ

Několik snímků koledníků z naší obce. ©



## „CVIČÍME ANEB VE ZDRAVÉM TĚLE ZDRAVÝ DUCH“

Od ledna 2014 probíhá na obecním úřadě nové cvičení pro ženy i dívky / pro vyloučení diskriminace mohou i muži ☺ ☺/ pod vedením Pavliny Veselé z Robous. Hodinové cvičení probíhá každý čtvrtek od 18.30 hod. Cvičení se bude konat i o svátcích 1.5. a 8.5.

Zároveň stále pokračuje cvičení s paní Láskovou každé úterý od 18.00 hodin. Oběma cvičitelkám tímto i děkujeme.

Pokud máte chuť udělat něco pro své tělo a dobrý pocit, neváhejte a přijďte mezi nás. Nejen, že si zacvičíte, ale někdy se i dobře pobavíte. ☺



## PLÁNOVANÉ AKCE

26. dubna	železná sobota a zahájení hasičské sezony
30. dubna	pálení čarodějnic
Červen	dětský den /datum upřesníme/
5.července	Husanka cup – turnaj v malé kopané

## BLAHOPŘEJEME

BŘEZEN	Burčík Jozef	65
DUBEN	Koudelka Josef	80
ČERVEN	Jandová Iva	65
	Kutík Milan	80

## LOUČÍME SE

DUBEN	Stejskalová Marie	84
-------	-------------------	----



„KAMARÁDKY NAŠE MILÉ,  
OPĚT PŘIŠLA VELKÁ CHVÍLE.  
OPRAŠTE SVÉ KOŠTÁTKO,  
SEJDEME SE ZAKRÁTKO.“

„SLET ČARODĚJNIC UŽ JE TADY,  
PROVĚTRÁME SVOJE VNADY,  
KOMU KOŠTĚ NEPOLETÍ,  
SKONČÍ NA HROMADĚ SMETÍ.“

## **ČARODĚJNICKÝ SLET VE VITINĚVSI**

**30.DUBNA 2014**

**SRAZ VŠECH ČARODĚJNIC A BAB OHYZDNÝCH  
V 17.30 U HASIČÁRNY**

**SPOLEČNĚ PRŮVODEM PŮJDEME OPĚT DO CHÝŠE JEDOVÉ V LESOPARKU  
NEZAPOMEŇTE NA LÉTACÍ STROJE!**

**VŠECHNY ČARODĚJNICE BUDOU ODMĚNĚNY!**

**OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO!**